



Ulepšajte liniju života.

Ul. Obrenovićeve bb, PC Gorča, lokal M20 18000 NIŠ

PIB: 103419657

Matični broj: 17576496

Žiro račun: 160-135111-09, Banka Intesa

Tel: 018 415 0 444,

Fax: 018 514 960, 514 961

Hotel Poseidon

Opis

Hotel Poseidon

Lokacija: smešten na 20m od plaže Jaz, a na 4.5km od centra Budve **Usluga:** PP - polupansion (doručak i ručak - švedski sto) **Smeštaj:** hotel raspolaže dvokrevetnim, trokrevetnim, četvorokrevetnim, petokrevetnim sobama kao i dvosobnim apartmanima (sastoje se iz dve dvokrevetne sobe ili iz jedne dvokrevetne i jedne trokrevetne sobe). Sve smeštajne jedinice su klimatizovane, poseduju kupatilo, frižider, sef, SAT LCD TV, terasu sa pogledom na more. Većina soba i svi apartmani imaju kuhinju. **Sadržaj:** recepcija, restoran, svakodnevno čišćenje soba, menjanje peškira i posteljine; hotel ima sopstveno izвориšte vode koje obezbeđuje vodu 24h; sopstveni parking sa nadzorom 24h isključivo za goste hotela - parking mesto je uključeno u cenu smeštaja, kao i propusnica za besplatan ulazak kolima na Jaz. Hotelska plaža gde je uključen plažni mobilijar u cenu smeštaja. Wi-Fi internet na terasi hotela - gratis. Bogat noćni život i prelepe peščane plaže simbol su [Budve](#). Ovo primorsko mesto na Jadraniu jedno je od najpoznatijih letovališta u Crnoj Gori. [Budva](#) je jedan od najstarijih gradova na Jadranskom moru, a istorijski podaci tvrde da je postojala još pre 3450 godina. Istoričari tvrde da je utvrđeni grad postojao još u doba antike i veruje se da je prvo bila ostrvo koje se vremenom spojilo sa obalom i napravilo zemljouz. Tokom burne istorije Budva je promenila mnoge osvajače ali su se najduže na ovom području zadržali Mlečani i Austrijanci. Simbol Budve je Stari grad. Tako su je i nazivali u srednjem veku. Većina arhitekture je venecijanskog porekla. Stari grad se može pohvaliti sa četiri crkve. Crkva Svetog Ivana je sagrađena u 7. veku i prvobitno je bila katedrala. Bogorodičina crkva ili Santa Maria in Punta datira iz 840. godine. Crkva Svete Trojice sagrađena je 1804. godine, a tu se nalazi i crkva Svetog Save. Najveća atrakcija Starog grada su njegove zidine koje najvećim delom potiču iz srednjeg veka. Tokom velikog zemljotresa Stari grad je bio delimično uništen. Ovaj deo Budve zanimljiv je zbog simpatičnih uskih uličica kojima je ispresecan, sa mnogo restorana, galerija i suvenirnica. U Starom gradu održavaju se i brojne priredbe i koncerti.

Aranžman obuhvata

- smeštaj u hotelu na bazi izabrane usluge i broja dana
- troškovi organizacije aranžmana

Aranžman ne obuhvata

- troškovi prevoza (obezbeđujemo uz nadoknadu)

- boravišna taksa i osiguranje (plaća se u Agenciji ili na licu mesta u zavisnosti od napomene)
- osiguranje putne odgovornosti, zdravstveno osiguranje, osiguranje protiv nezgoda i osiguranje od otkaza putovanja (obezbeđujemo uz nadoknadu)
- individualni troškovi i ekstra hotelski troškovi

Način plaćanja

USLOVI I NAČIN PLAĆANJA:

Plaćanje je u dinarskoj protivvrednosti po srednjem kursu NBS na dan uplate.

***gotovinski** - uplata avansa od najmanje 40% od ukupne cene aranžmana prilikom prijave, ostatak najkasnije 15 dana pre polaska

***čekovima građana** uplata avansa od najmanje 40% od ukupne cene aranžmana prilikom prijave ostatak na 3 mesečne rate bez

Kamate

***uplatom preko računa**- uplata avansa od najmanje 40% od ukupne cene aranžmana prilikom prijave, ostatak najkasnije 15 dana

pre polaska

Napomene

DOPLATE:

*Za jednokrevetnu sobu - na upit

*Boravišna taksa, prijava i osiguranje iznosi 1,50€ za odrasle, za decu od 12-18.god. 1,00€ i 0,50€ za decu od 0-12. god. po osobi i danu

(plaća se na prodajnom mestu prilikom uplate aranžmana)

*Dečiji krevetac - GRATIS

POPUSTI:

*Deca do 2. god. - GRATIS

*U 1/2 sobi - jedno dete do 12. god. i jedno dete do 7.god. u pratnji jedne odrasle osobe imaju popust po 50%, jedno dete do 12.god.

u pratnji jedne odrasle osobe nema popust

*U 1/3 i 1/4 sobi - deca od 2-5.god. imaju popust 50%; deca od 5-7.god. imaju popust 30%; deca od 7-12.god. imaju popust 20%

Organizator puta

Uz ovaj program putovanja važe opšti uslovi putovanja TA Travel Travel Licenca OTP 44/2021. TA Fun Travel Niš je ovlašćeni subagent.